

Сигнал

УЧ-22-2195/02.07.21

Pr Kc <

Thu 01/07/2021 12:52

to: izbori2021@mvr.bg <izbori2021@mvr.bg>; ЦИК <cik@cik.bg>;

@ 1 Attachment (15 KB)

183=0.docx

Сигнал от група недоволни граждани на град Криводол.

Бихме искали да изострим вниманието Ви и да оправим молба да се вземат мерки, да бъде затегнат контролът преди изборите в Криводол. От страх, никой няма да застане с името си, но преди редовните избори на 04.04. 2020г. лично съпругата на председателя на ГЕРБ в Криводол предлагаше пари на цели семейства, не само от ромски произход, а и на съседски принцип. Фрапиращо признание получихме и от хора, работещи в местната фирма „Строител“. Когато им зейва листовки от друга партия, получих категоричен отговор, че целия персонал, както и семействата им са задължени чрез заплахи от уволнение, да гласуват за ГЕРБ. Нямам представа

Сигнал от недоволни граждани от община Криводол

Бихме искали да подадем Сигнал относно забелязани **НЕРЕДНОСТИ В ИЗБОРНИЯ ДЕН И МАСОВО** купуване на гласове преди изборите на 04. 04.2021г.

Държим и ще следим да бъдат Взети мерки за провеждане на честни и прозрачни избори В Общината

Ние искаме справедливостта да възтържествува и най-после да се смени диктатурата в нашия град. И така:

Първо на последните избори от 04.04. **ИМАШЕ** масово купуване на гласове и получаването им чрез заплахи, тормоз и празни обещания. Всичко се координира от Общинския координатор на ПП ГЕРБ В Криводол - **ПЕТЪР КСЕНИН** и неговото семейство.

Тези безчинства и наглости се извършват от негови приближени, дори съпругата му **НАТАЛИЯ КСЕНИНА** поръчва по 20-30 гласа. Като пица по телефон. Преди изборите изплашени служители на местната фирма „Строител“- Криводол споделиха, че на общо фирмено събрание са заплашени с уволнение ако всички под строй не гласуват за ПП ГЕРБ. На ромските „Фамилии се обещават и дават суми между 50 и 100 лв. Не случайно и по телевизията беше посочен Криводол като община водеща в купуването на гласове. В дома на **ГЕОРГИ КСЕНИН**, „който е и председател на Общински съвет гр. Криводол „предизборно“ зачестяват нерегламентирани тайни срещи. Разбира се от страх, хората не искат да застават с имената си и да свидетелстват.

Второ:

Изборите на 04. 04. Бяха поредните окупирани от **ПЕТЪР КСЕНИН** и семейството му. За поредна година дъщерята на **ПЕТЪР КСЕНИН** - **АНЖЕЛИНА КСЕНИНА** владее една от секционните комисии, като неин несменяем председател. Масово и целенасочено се симулиране проблем с машината за гласуване (от страна на Комитска), хората бяха нарочно 9ренасочван имного граждани не можаха да упражнят право на електронно гласуване.

Има и много сигнали за изхвърлени бюлетини, подправени протоколи и фалшификации. Заради позицията на баща ѝ тя **ВЛАСТВА** И се разпорежда, **ПРАВИ** угодни за **ГЕРБ** договори в комисията, за фалшификации, а тази година дори майка ѝ беше член в сик-Криводол. Това не е ли някакъв конфликт на интереси?...

МОЛИМ И ЩЕ ЧАКАМЕ ЗАСИЛЕН КОНТРОЛ И НАВРЕМЕННИ МЕРКИ СРЕЩУ ДИКТАТУРАТА И ТОРМОЗА И В ЗАЩИТА НА ПРАВОТО НИ НА НОРМАЛЕН ЖИВОТ!!!